anasonic

香港文匯報訊(記者郭正謙)飛馬南華 雙雙取勝力逼傑志!兩支爭標分子昨日齊 齊全取3分,南華以2:0力克標準流浪 而太陽飛馬則與東方沙龍合演精彩一戰, 最終飛馬憑藉完場前施薩的入球以4:3 擊敗對手,繼續力逼榜首傑志。

華昨日在香港大球場面對近況不俗的標準 流浪,上半場雖然不時受到對手的反擊所 威脅,史高斯、美路史拿域及摩西斯均曾有入球良 機,可惜未能把握。不過,南華仍能憑較佳的把握 力佔先,先有中堅高敬竣乘流浪未能解圍頂入空門 先開紀錄,其後迪亞高再與狄卡奧做到美妙配合勁 射破網成2:0。

換邊後雙方以中場混戰居多,南華完場前換入養 傷多時的陳偉豪,而這名港隊中堅亦顯示出不俗狀 態,最終南華以2:0輕取標準流浪,繼續落後傑志 5分。

南華主帥張寶春表示,球隊 今仗表現只屬中規中矩,可能 是由於太長時間未有正式比賽 所致。至於陳偉豪的復出,張 寶春則表示並不心急,要視乎 陳偉豪的狀況而定。

### 太陽飛馬東方沙龍演入球騷

而太陽飛馬則於旺角大球場 與東方沙龍合演本季最精彩一 戰,東方上半場憑鄭少偉的 「執雞」領先,不過換邊後卻 被飛馬連入3球反超前。本以 為大局已定,但東方謝敏榮及 基奥雲尼的精彩入球又為球隊 追成3:3,可惜東方最後仍無 法逃離全失3分的命運,施薩 完場前建功助飛馬最終以4:3



■飛馬雲迪奴域(中)被緊

香港足總圖片



## 横濱前路難行

■史高斯(右)未能突破南華防守。

香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者郭正謙) 橫濱FC(香港)再敗,前路難行! 横濱昨日兩度領先下被日之泉JC 晨曦以3:2擊敗,輸給同級對手 後已被中游分子拋離,目前僅以1 分力壓榜尾的愉園。

横濱上半場雖然憑福田健二及 吉武剛的入球兩度領先,不過勞高 及基藍馬卻成功為晨曦半場追成 2:2,下半場連拿度的妙射更為晨 曦反勝3:2。

對於球隊近況不濟,橫濱主帥 李志堅歸咎於集中力不足:「幾個 失球均是可以避免的,我們實力絕 不止這樣,希望能夠盡快打開勝利 之門重拾信心。」

# 高比或周六首秀 加練三分戰意強

NBA周日賽果

93:97

97:88

塞爾特人 85:92 公鹿

爵士

101:108 巫師

112:106 小牛 112:106 馬刺

112:104 太陽

騎士

灰熊

## NRA 周二審程

	(以下爲香港時間)					
	08:00	華盛頓巫師	對	奧蘭多魔術		
	09:00	芝加哥公牛	對	新奧爾良鵜鶘★		
	09:30	聖安東尼奧馬刺	對	亞特蘭大鷹		
	10:00	猶他爵士	對	侯斯頓火箭		
Ī	11:00	波特蘭拓芸者	<b>杂</b> 什	印色安納溜馬		

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 據ESPN消息稱,洛杉磯湖人當家球 星高比拜仁有望在下周六(香港時間 12月7日) 復出,屆時湖人將在客場 挑戰薩克拉門托帝王。

註:★NOW678

在今年4月進行跟腱撕裂修復手術 之後,高比經歷了一個漫長的恢復過 程,最初他的預計恢復期為6至9個 月的時間。其實高比早就恢復了有球 訓練,在此前的中國賽期間,他就單 獨進行了「踮腳」投籃訓練。儘管湖 人方面對高比的復出很謹慎,但「飛 俠」是一個要強的人,他一直通過刻 苦的訓練來縮短恢復時間,目的就是 爭取早日回到賽場。

ESPN稱:「迪安東尼 (湖人教練)説高比不會出 戰下周一對拓荒者的比 賽,但是出戰下周六與帝 王的比賽是在可能範圍之 內,不過不要指望他肯定 會在那一天復出。」

而高比本人也非常渴 望能盡快回到球場,只 是目前他也沒有一個確 切的時間。「重返球場 估計還得需要幾周。」

在11月28日,高比曾這樣說道:00 「我還需要進行一些身體測試。」

一天就增加訓練量,然後在第二天看 看身體的反應。而洛杉磯時間昨天早

訓練結束後加練了三分投籃,可以説 他在展露自己的復出慾望的同時,也 上他參加了和球隊的合練,並在球隊 宣佈復出已經進入最後的倒計時。

復出在望。 資料圖片



# 三項鐵人賽尖東海旁舉行

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「新世 界國際三項鐵人賽」昨天於尖沙咀海旁完滿 結束。超過300位來自世界各地的運動員與 本地精英,包括4名奧運選手,於世界著名 的維港景色下作賽。經過一番龍爭虎鬥後, 男、女子精英組,來自新西蘭的杜迪士和烏 克蘭的伊莉絲查圖娃率先衝過星光大道終 點,奪得賽事的「鐵人」殊榮。

運動員首先於維多利亞港近國際郵政中 及張庭欣奪得。 心進行1,200米游泳比賽,緊接在公主道連 接路、紅磡繞道及梳士巴利道進行30公里 公里跑步至星光大道終點衝線。

精英組的賽事非常精彩,來自新西蘭的 杜迪士一直帶頭領先,越戰越勇,最終以 1小時24分49秒、以79秒之差力壓第二名 來自奧地利的亞高史東奪冠。而季軍則由 來自日本的細田雄一奪得。精英女子組方 面,來自烏克蘭的伊莉絲查圖娃則於比賽 中段脱穎而出,以1小時38分11秒首名完 成賽事。亞軍及季軍分別由香港的露塔芙

除精英組賽事外,港隊單車代表蔡其皓 也有參與接力組比賽。接力組每隊三人,每





香港風帆公開賽暨亞洲錦標賽經過兩日較量後昨在赤柱結束。港 將鄭俊樑及陳晞文分別在男女子RS:X板比賽中稱王封后。另外港將 梁灏雋、盧善琳分獲男女子RS:X 板亞軍,鄭國輝則在男子米氏板 比賽奪標。圖為陳晞文衝線後露出燦爛笑容。

■丁俊暉在比賽中觀察球路。

桌球英國錦標賽倫敦時間30日進入第五天,世界排 名第三的中國頭號球手丁俊暉首次亮相,以6:3擊敗 業餘球員帕森斯,晉級64強。另外兩名中國選手蕭國 棟和梁文博則在第二輪淘汰各自對手,率先進入32

新華社

丁俊暉當日的對手是來自英國米德爾斯堡的倉庫管 理員帕森斯。他開場就連拿3局,但隨後遇到對手的 反擊被扳回兩局。第六局丁俊暉單桿轟出128分再下 一局。第七局雙方都失誤較多,最終丁俊暉贏得這局 並以5:2拿到「賽點」。但帕森斯不甘失敗,再追一 局。丁俊暉接下來抓住機會上手,以6:3取得全場勝

「今天得分情況不好,選球也不理想,長枱打不 進,有時候就是在猜球的旋轉而不是打確定的球,」 丁俊暉賽後説,「對手有些緊張,失誤較多,這些幫 助我赢得了這場比賽。」

丁俊暉第二輪將與泰國老將華達拿交鋒,不久前在 成都國際錦標賽上他曾戰勝過這位前亞洲球王。

另外,梁文博以6:3戰勝蘇格蘭小將萊斯利,蕭國 棟以6:2擊敗世界排名第92位的奧尼爾。不過,張 安達在第二輪以3:6不敵世界亞軍霍金斯。

「火箭」奧蘇利雲、世界排名前兩位的沙比和羅拔 臣也在首輪輕鬆獲勝。 ■新華社



# ALL-DAY」 膺街頭籃球之王

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)《adidas 街頭籃球賽 2013》,昨日於灣仔修頓戶外籃球場爆發王者之戰,當中備受 注目的男子公開組,以永倫球員周迎堅掛帥的 「ALL-DAY」,以39:24打敗甲一球員梁民熊(Bear)領軍的 「BIG TEAM」,成功登上王者寶座。「ALL-DAY」奪冠功 臣 Timothy McLaughlin 當選為最有價值球員(MVP)。另外, 「adidas 街頭三分挑戰賽」在adidas 籃球代言人周柏豪親臨到 場打氣下亦決出「三分王」,趙偉國及鄭康偉同轟入11個3分 球榮膺冠軍; Mike Corsini則以9球獲得亞軍。

	各組決賽	
	組別	決賽成績
	男子公開組	ALL-DAY 39:24 BIG TEAM
	女子公開組	籃箭 19:11 荃灣
	男子靑少年組	香港「星」青年軍26:20永東
·	三分挑戰賽	趙偉國、鄭康偉(11球)